



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35)3701-9264 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE 030/2020/COPG/PRPPG

CHAMADA INTERNA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS AMBIENTAIS (PPGCA)

SELEÇÃO DE CANDIDATOS À BOLSA DO PROGRAMA DE DOUTORADO SANDUÍCHE NO EXTERIOR – PDSE – CAPES REFERENTE AO EDITAL Nº 19/2020 DA CAPES

-No edital, item 6, "Documentos necessários para inscrição" passam a vigorar as seguintes retificações:

Onde se lê:

6.3 Proposta de Pesquisa a ser desenvolvido no exterior em arquivo pdf e com espaçamento 1,5 entre as linhas e contendo:

Leia-se:

6.3 Proposta de Pesquisa (em língua portuguesa) a ser desenvolvido no exterior em arquivo pdf e com espaçamento 1,5 entre as linhas e contendo:

-No edital, Anexo I, e item "Produção científica e tecnológica (Qualis Ciências Ambientais)" passam a vigorar as seguintes retificações:

Onde se lê:

1. artigo publicado em periódico científico com qualis capes A1 e A2; ou pedido de patente concedido ou patente licenciada;

Leia-se:

1. artigo publicado e/ou aceito em periódico científico com qualis capes A1 e A2; ou pedido de patente concedido ou patente licenciada;

Onde se lê:

2. artigo publicado em periódico científico com qualis capes B1 e B2; ou pedido de patente depositado; ou Registro de software.

Leia-se:

2. artigo publicado e/ou aceito em periódico científico com qualis capes B1 e B2; ou pedido de patente depositado; ou Registro de software.

Onde se lê:

3. artigo em periódico científico com qualis capes B3 e B4

Leia-se:

3. artigo publicado e/ou aceito em periódico científico com qualis capes B3 e B4

Onde se lê:

4. artigo em periódico científico com qualis capes B5, C ou sem qualis

Leia-se:

4. artigo publicado e/ou aceito em periódico científico com qualis capes B5, C ou sem qualis

Alfenas, 23 de dezembro de 2020.

Prof. Dr. Luiz Felipe Leomil Coelho
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação - em exercício
Universidade Federal de Alfenas – UNIFAL-MG



Documento assinado eletronicamente por **Luiz Felipe Leomil Coelho, Professor do Magistério Superior**, em 23/12/2020, às 16:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0442112** e o código CRC **320460D4**.